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Q05) Sur une échelle allant de 1 à 10, diriez-vous que vous avez beaucoup ou peu d’amis ?

Réponses Pourcentage

1 Peu 2 %

2 3 %

3 7 %

4 8 %

5 21 %

6 11 %

7 13 %

8 16 %

9 6 %

10 Beaucoup 13 %
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Q06) Et toujours sur une échelle allant de 1 à 10, diriez-vous que votre réseau d’amis est composé surtout de
gens qui se ressemblent (niveau de vie, genre de travail…) ou bien de gens très différents ? 

Réponses Pourcentage

1 De gens différent 8 %

2 8 %

3 12 %

4 9 %

5 17 %

6 6 %

7 10 %

8 13 %

9 8 %

10 De gens qui se ressemblent 7 %
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Q08) Au cours des 12 derniers mois, avez-vous pratiqué l’une des activités suivantes et à quelle fréquence ?

Tricot, couture, broderie, crochet

Réponses Pourcentage

Régulièrement 8 %

Episodiquement 14 %

Jamais 78 %
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Mots croisés, mots fléchés, sudoku

Réponses Pourcentage

Régulièrement 21 %

Episodiquement 30 %

Jamais 49 %
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Faire de bons plats, essayer de nouvelles recettes

Réponses Pourcentage

Régulièrement 44 %

Episodiquement 34 %

Jamais 22 %
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Bricolage, jardinage

Réponses Pourcentage

Régulièrement 44 %

Episodiquement 27 %

Jamais 28 %
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Vous occuper de votre voiture ou de votre moto

Réponses Pourcentage

Régulièrement 25 %

Episodiquement 30 %

Jamais 45 %
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Jouer aux cartes, aux échecs, jeux de société

Réponses Pourcentage

Régulièrement 20 %

Episodiquement 39 %

Jamais 41 %
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Jouer à la Loterie Nationale, Loto, PMU, etc.

Réponses Pourcentage

Régulièrement 18 %

Episodiquement 19 %

Jamais 63 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

 

   
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

page 10 / 43 

                                                                                                                                                                                       

  



Jouer à des jeux vidéo 

Réponses Pourcentage

Régulièrement 11 %

Episodiquement 17 %

Jamais 72 %
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Jouer à des jeux en réseau sur Internet 

Réponses Pourcentage

Régulièrement 7 %

Episodiquement 15 %

Jamais 78 %
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Aller à la pêche, à la chasse

Réponses Pourcentage

Régulièrement 2 %

Episodiquement 7 %

Jamais 91 %
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Aller se promener dans un espace vert ou en forêt

Réponses Pourcentage

Régulièrement 45 %

Episodiquement 40 %

Jamais 15 %
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Faire une randonnée d'au moins une demi-journée à pied ou à vélo

Réponses Pourcentage

Régulièrement 21 %

Episodiquement 29 %

Jamais 51 %
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Faire une collection

Réponses Pourcentage

Régulièrement 20 %

Episodiquement 13 %

Jamais 67 %
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Q09) Au cours des 12 derniers mois, avez-vous été engagé(e) dans une activité bénévole ? 

Réponses Pourcentage

Oui 28 %

Non 72 %
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Q12) Au cours des 12 derniers mois, avez-vous été membre d’un Club service (Lions Club, Fifty-One
International, …) ?

Réponses Pourcentage

Oui 3 %

Non 97 %
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Q13) Et votre conjoint ?

Réponses Pourcentage

Oui 4 %

Non 96 %
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Q14) Au cours des 12 derniers mois, avez-vous pratiqué une activité sportive ?

Réponses Pourcentage

Oui 58 %

Non 42 %
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Q17) Au cours des 12 derniers mois, avez-vous effectué l’une des sorties suivantes ?

Participer à une soirée karaoké

Réponses Pourcentage

Oui 11 %

Non 89 %
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Aller à une rave party 

Réponses Pourcentage

Oui 4 %

Non 96 %
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Aller danser dans un bal public, populaire, thé dansant

Réponses Pourcentage

Oui 36 %

Non 64 %
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Aller danser dans une discothèque ou une boîte de nuit

Réponses Pourcentage

Oui 28 %

Non 72 %
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Aller dans un parc d'attraction comme Disneyland, Walygator, Europa-Park

Réponses Pourcentage

Oui 33 %

Non 67 %
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Aller dans un parc comme le Futuroscope, Movie Parc, Spacecenter

Réponses Pourcentage

Oui 8 %

Non 92 %
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Aller dans une fête foraine

Réponses Pourcentage

Oui 74 %

Non 26 %
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Aller dans un zoo ou un parc avec des animaux en liberté

Réponses Pourcentage

Oui 45 %

Non 55 %
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Q18) En moyenne, sur l’ensemble des 12 derniers mois, à quelle fréquence êtes-vous allé… ? 

Au cinéma

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 1 %

Au moins une fois par semaine 3 %

Au moins une fois par mois 20 %

Plus rarement 41 %

Jamais 34 %
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Au spectacle (concerts, théâtre, etc.)

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 1 %

Au moins une fois par semaine 1 %

Au moins une fois par mois 14 %

Plus rarement 46 %

Jamais 38 %
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Voir un événement sportif

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 2 %

Au moins une fois par semaine 9 %

Au moins une fois par mois 12 %

Plus rarement 24 %

Jamais 52 %
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Chez des parents

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 17 %

Au moins une fois par semaine 30 %

Au moins une fois par mois 27 %

Plus rarement 18 %

Jamais 9 %
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Chez des amis

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 16 %

Au moins une fois par semaine 30 %

Au moins une fois par mois 32 %

Plus rarement 16 %

Jamais 6 %
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Au restaurant (exclure les fast-food et horaires de travail)

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 9 %

Au moins une fois par semaine 22 %

Au moins une fois par mois 40 %

Plus rarement 21 %

Jamais 7 %
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Retrouver des amis dans la rue, au café

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 15 %

Au moins une fois par semaine 23 %

Au moins une fois par mois 20 %

Plus rarement 17 %

Jamais 25 %
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Faire du shopping

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 12 %

Au moins une fois par semaine 27 %

Au moins une fois par mois 31 %

Plus rarement 21 %

Jamais 9 %
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Q19) Toujours au cours des 12 derniers mois, à quelle fréquence êtes-vous sorti(e) le soir en moyenne, quelle
qu'en soit la raison (sauf pour le travail) ?

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 18 %

1 fois par semaine 24 %

2 à 3 fois par mois 16 %

1 fois par mois 13 %

Plus rarement 16 %

Jamais 13 %
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Q20) Et à quelle fréquence recevez-vous, en moyenne, à déjeuner ou à dîner à votre domicile, que ce soit des
parents, des amis, des voisins ou des collègues de travail ?

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 4 %

1 fois par semaine 11 %

2 à 3 fois par mois 20 %

1 fois par mois 28 %

Plus rarement 26 %

Jamais 11 %
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Q21) Au cours des 12 derniers mois, à quelle fréquence avez-vous invité, été reçu(e) ou êtes-vous sorti(e)
avec…? 

Des amis

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 9 %

Au moins une fois par semaine 21 %

Au moins une fois par mois 42 %

Plus rarement 21 %

Jamais 6 %
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Des membres de la famille hors ménage

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 7 %

Au moins une fois par semaine 19 %

Au moins une fois par mois 36 %

Plus rarement 29 %

Jamais 10 %
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Des collègues (en dehors des horaires de travail)

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 3 %

Au moins une fois par semaine 6 %

Au moins une fois par mois 14 %

Plus rarement 33 %

Jamais 44 %
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Des voisins

Réponses Pourcentage

Plusieurs fois par semaine 2 %

Au moins une fois par semaine 3 %

Au moins une fois par mois 10 %

Plus rarement 24 %

Jamais 61 %
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Ministère de la Culture :

info@mc.public.lu

4, bd F-D Roosevelt
L-2450 Luxembourg
Luxembourg

Accueil: +352 247-86619

CEPS/INSTEAD :

communication@ceps.lu

CEPS/INSTEAD
3, avenue de la Fonte
L-4364 Esch-sur-Alzette

Tel.: +352 58.58.55-1
Fax: +352 58.58.55-700

SOURCE : http://lisoc.ceps.lu 
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